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Höger. Beräkna linjeintegralen:∫
Γ

3y

1 + x2 − y
dx +

2x

2 + x2 − y
dy

där Γ är parabol y = x2 fr̊an punkten (−1, 1) till punkten
(1, 1).

L̊at
(
x(t), y(t)

)
= (t, t2), för −1 ≤ t ≤ 1, vara parametrisering av

kurvan. D̊a x′(t) = 1 och y′(t) = 2t.∫
Γ

3y

1 + x2 − y
dx+

2x

2 + x2 − y
dy =

∫ t=1

t=−1

3t2

1 + t2 − t2
+

2t

2 + t2 − t2
2t dt =∫ t=1

t=−1

3t2 + 2t2 dt =
5

3
t3|t=1

t=−1 =
10

3

1



2

Vänster. Beräkna linjeintegralen:∫
Γ

3y

1 + 2x2 − y
dx +

2x

2 + 2x2 − y
dy

där Γ är parabol y = 2x2 fr̊an punkten (−1, 2) till punkten
(1, 2).

L̊at
(
x(t), y(t)

)
= (t, 2t2), för −1 ≤ t ≤ 1, vara parametrisering av

kurvan. D̊a x′(t) = 1 och y′(t) = 4t.∫
Γ

3y

1 + 2x2 − y
dx+

2x

2 + 2x2 − y
dy =

∫ t=1

t=−1

6t2

1 + 2t2 − 2t2
+

2t

2 + 2t2 − 2t2
4t dt =∫ t=1

t=−1

6t2 + 4t2 dt =
10

3
t3|t=1

t=−1 =
20
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